Ubungsaufgaben Vorkurs Mathematik

Blatt 8
3. Aufgaben zum Thema trigonometrische Funktionen

44. Leiten Sie folgende Gleichungen her:

a) sinh(2x) = 2 - sinh x - cosh x b)arsmh[:I :Iuln(1+\/x +2x+) In(x + 1)

45. Losen Sie die folgenden Gleichungen:
a)4sinxcosx—4cos2x=2 b) sin’x—+1-cos’x =0
¢) Incosx—Insinx=0 d)e*™* —e™>* =0
e) cos’ X +5sin® x — 4sinx = 0 -f) sinx-sin2x = 0
46. Wandelh Sie die folgenden komplexen Zahlen in Exponentialform um.
8)5-5] b)4-8) ol 13 Azl o) U6 H -3 7
47. Geben Sie z=2,5-¢>" in der Form a + jb an.
48 Berechnen Sie ¢/'*" - 67" und schreiben Sie das Ergebnis in der Form a + jb.
49 Berechnen Sie: :
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Stellen Sie alle komplexen Zahlen aus der Aufgabe graphisch dar.

50. Berechnen Sie x:

Stx 833 Ox (a-x)° +(x=b)" _a’+b?

3-x - X B x—2 ) (a x) (x b) ag-bz

c)%l346x—-1+5= 0 d)542x+7 =+/50x+175 ¢) 24— 3x—5+\/5x+2~3\/3x—5 =6
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k) Igx+lg(x+1)~Ig(x-2)=1 1) ](‘3,<:r,,;‘1()<2 ~5x +2):2
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